

CENTAR ZA DJECU I MLADE S PROBLEMIMA U PONAŠANJU

Podrška djeci, mladima i obiteljima
u riziku od socijalne isključenosti

1.6.2017. – 31.5.2020.



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku



GRAD SPLIT



REPUBLIKA HRVATSKA
Centar za socijalnu
skrb Split

← ↻ ↗ ↘ ↙
UDRUGA
MOST

POSEBNI ODGOJNI POSTUPAK+ POP+PROGRAM

INTERVENCIJA U DOMENI INDICIRANE PREVENCIJE

Jačanje individualnih kapaciteta djece s poremećajima u ponašanju i roditeljskih kompetencija sa ciljem unaprjeđenja obiteljskih odnosa

CILJNE SKUPINE

Djeca i mladi od 11-18 godina koji već manifestiraju teškoće i poremećaje u ponašanju
Roditelji i skrbnici djece i mladih s problemima u ponašanju
Volonteri - vršnjaci pomagači

AKTIVNOSTI

Individualno savjetovanje i psihoterapijski tretman za djecu, mlade i njihove roditelje i skrbnike kroz razdoblje od 2 do 6 mjeseci
Tretmanske grupe za djecu i mlade s problemima u ponašanju u trajanju od 3 mjeseca
Pomoć u učenju
Radno-okupacijske radionice za djecu i mlade
Radionice osnaživanja i unaprjeđenja socijalnih i životnih vještina
Zajedničke radionice djece i mladih i njihovih roditelja ili skrbnika
Osnaživanje, informiranje i podrška roditeljima i skrbnicima
Osnaživanje, edukacija, koordinacija i superviziju volontera vršnjaka pomagača

POST PROGRAM

INTERVENCIJA U DOMENI POSTINSTITUCIONALNE PODRŠKE

Prevenција institucionalizacije mladih s problemima u ponašanju i socijalno uključivanje mladih za vrijeme i nakon boravka u ustanovama socijalne skrbi, udomiteljskim obiteljima ili onih koji se nalaze u drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima

CILJNE SKUPINE

Mladi iz alternativne skrbi od 15-30 godina (mladi u udomiteljskim obiteljima, dječjim domovima, odgojnim ustanovama) i mladi u drugim nepovoljnim ili kriznim stanjima (dugotrajno nezaposleni, mladi koji su prekinuli proces obrazovanja, mladi koji su izašli iz terapijskih zajednica i sl.)

Mladi mentori – vršnjaci pomagači od 20 do 30 godina

AKTIVNOSTI

Individualno i grupno savjetovanje
Podrška i pomoć mentora – vršnjaka pomagača
Pomoć u učenju
Radno-okupacijske radionice
Radionice osnaživanja i unaprjeđenja socijalnih i životnih vještina
Grupni psiho-socio-pedagoški rad s ciljem pripreme za samostalan život
Motiviranje, uključivanje i financiranje formalnog i neformalnog obrazovanja
Podrška u samostalnom stanovanju i ostvarivanju prava u domeni socijalne skrbi
Edukacija i supervizija mentora- vršnjaka pomagača

REZULTATI TROGODIŠNJE PROVEDBE PROGRAMA

117 djece i mladih s problemima u ponašanju, **153** roditelja ili skrbnika djece i mladih, **62** mladih koji su smješteni ili su izašli iz ustanova socijalne skrbi/pravosuđa i mladih u drugim nepovoljnim okolnostima, uključeni su u različite programske aktivnosti.

1091 usluga pomoći u učenju, **390** aktivnosti slobodnog vremena, **2247** usluga savjetovanja i **76** grupnih susreta.

14 mladih u nepovoljnom položaju uključeno u programe formalnog obrazovanja (programi prekvalifikacije i osposobljavanja za automehaničara, pomoćnog kuhara, negovateljicu, pomoćnog konobara, pomoćnicu u nastavi, tehničara cestovnog prometa, keramičara, vozača, voditelja odjela hrane i pića, tečaj D2 sigurnost na brodu), **11** mladih uspješno završilo program i steklo diplomu, a **1** je u procesu obrazovanja.

8 mladih u nepovoljnom položaju uključeno u osposobljavanje za upravljanje motornim vozilima, **4** steklo vozačku dozvolu, a **4** je u procesu osposobljavanja.

3 mentora vršnjaka pomagača pružalo je individualnu podršku **9** mladih koji su u procesu pripreme ili su izašli iz ustanove socijalne skrbi.

1 korisnik je s reprezentacijom sudjelovao na svjetskom nogometnom prvenstvu beskućnika (**Homeless World Cup**) održanom u Meksiku od 13. do 18. studenog 2018..

5 mladih uključeno u **volontiranje** (humanitarni nogometni turniri i humanitarne akcije u zajednici)

Održan **humanitarni koncert** Orkestra Hrvatske ratne mornarice 2017. godine sa ciljem destigmatizacije i senzibiliziranja javnosti za potrebe mladih koji su u riziku od siromaštva, beskućništva i socijalne isključenosti i prikupljanja sredstava za njihovo školovanje.

- redovito održavana **suradnja** sa svim relevantnim dionicima u lokalnoj zajednici (osnovne i srednje škole, dječji psihijatri, voditelji nadzora nad izvršavanjem roditeljske skrbi, voditelji odgojne mjere pojačana briga i nadzor, terapijske zajednice, fakulteti, učilišta itd.), što je utjecalo na jačanje sustava podrške djeci, mladima i njihovim obiteljima

- u **medijskim nastupima** udruge se govorilo o etiologiji poremećaja u ponašanju djece i mladih, važnosti pravovremenih intervencija, destigmatizaciji djece i mladih, potrebama i izazovima s kojima se susreću mladi koji izlaze iz ustanova socijalne skrbi ili pravosuđa, što je utjecalo na senzibiliziranje javnosti za ovu problematiku

- program **promoviran** u Beogradu 2019. u okviru proslave 20. godina Centra za socijalno preventivne aktivnosti GRIG, u Zagrebu na stručnom skupu "*Stambeno zbrinjavanje mladih iz alternativne skrbi*" u organizaciji udruge Igra, na okruglom stolu, u Splitu na okruglom stolu, "*Prilike i problemi zapošljavanja ranjivih skupina u sektoru turizma i ugostiteljstva*" organizaciji Visoke škole Aspira, što je doprinijelo razvijanju nacionalne i međunarodne suradnje razmjenom znanja i iskustva, kao i primjera dobre prakse u radu s djecom i mladima koji manifestiraju probleme u ponašanju i mladima iz alternativne skrbi

- predstavnici udruge sudjelovali su u radu **radne skupine definiranja okvira usluge osobnog mentora** za mlade koji izlaze iz sustava skrbi, formiranoj na inicijativu SOS Dječjeg sela Hrvatska, što je doprinijelo zagovaranju promjena zakonskih regulativa sa ciljem uvođenja usluge osobnog mentora za mlade iz alternativne skrbi

TKO PROGRAME PROVODI

- STRUČNJACI UDRUGE

(psiholozi, socijalni pedagozi, pedagozi, defektolozi s višegodišnjim iskustvom i dodatnim edukacijama i certifikatima iz područja kognitivno- bihevioralnih terapija, realitetne psihoterapije i medijacije)

- VOLONTERI – VRŠNJACI POMAGAČI I VOLONTERI MENTORI

- KOORDINATOR/ICA VOLONTERA certificirani stručnjaci za koordinaciju volontera

LICENCE/UGOVORI

- 2016. Rješenje o pružanju usluga savjetovanja i pomaganja pojedincu i savjetovanja i pomaganja obitelji (MDOMSP)

- 2016. Ugovor o pružanju socijalnih usluga savjetovanja i pomaganja pojedincu nakon izlaska iz skrbi za djecu s problemima u ponašanju

ŠTO SU O NAMA REKLI...

MLADI IZ ALTERNATIVNE SKRBI

Najviše mi se sviđelo što dajete ideju, vjetar u leđa, ali ne gurate niste napadni i dosadni nego pustite da posao odradi ta osoba koju savjetujete!

Najviše mi se sviđelo što su osobe s kojima smo provodili vrijeme bili vrlo komunikativni, sretni i zračili pozitivom!

Sviđelo mi se što su ljudi tamo otvoreni i vidi se da rade posao koji vole.

Sviđa mi se pristupačnost osoba.

Otvorenost za razgovor prema svim mogućim temama i vrstama problema.

Najviše mi se sviđela pomoć u traženju posla i putovanja.

VOLONTERI

Brojna djeca koja su prošla kroz ovu udrugu nisu dobila samo „besplatne repeticije“, već mnogo ljubavi, podrške, prihvaćanja i neosuđivanja te još puno toga od strane divnih ljudi koji tamo rade. Ali oni nisu jedini koji su dobili nešto dobro i pozitivno iz svega toga. Trenutci provedeni tamo pomogli su mi na osobnoj razini izgrađivajući me kao osobu. Pomogli su mi i u obavljanju posla školskog pedagoga jer sam razvila osjećaj kako pristupiti djeci koja su često odbačena i stigmatizirana.

(Liljana V.)

Iskustvo volontiranja i stvorena prijateljstva su doprinijela mom životu da se ne može riječima opisati. Zahvaljujući tim programima ja sam bolji nastavnik i bolji čovjek.

(Anita E.)

U ovih pet godina volontiranja u Udruzi MoSt ne samo da sam postala bolja osoba već sam postala i manje sebična. Tu rade ljudi koji stvarno vole svoj posao i koje ne ograničava radno vrijeme, vikend ili praznik. Dijete u nevolji je uvijek i svugdje prioritet. Oni su obični ljudi, ali opet posebni. Čudno je to. Rade greške kao svi, ali opet mi se čini da nose nekakav nevidljivi plašt jer upravo ih tako doživljavaju naša djeca.

(Nina L.)

U udruzi smo mnogo toga naučili kroz razne radionice, supervizije, radom sa stručnjacima koji su bili uvijek tu, kako za djecu, tako i za nas volontere. Udruga MoSt je mjesto na kojem sam "punio svoje baterije" kroz svakodnevan rad s djecom.

(Josip Š.)

Bit Mosta su svi oni važni i manje važni razgovori o životu, o ljubavima, simpatijama, školskim i inim problemima.

Bit MoSta su ljudi i srce koje kuca u prostoru Udruge. I onda se stvarno osjetiš kao u seriji "where everybody knows your name" i poznaju te po koraku :)

Bit MoSta su i volonteri. Tu sam upoznala jedne od najdražih ljudi u životu, ljude s različitim životnim sudbinama koji se nesebično daruju. MoSt postaje jedna nova obitelj.

(Anamarija B.)

Kažu da sve što je lijepo kratko traje... Ja sam s vama bila jako kratko, pridošlica sam još uvijek, ali se ja od prvog dana tako ne osjećam. Toliko topline i ljubavi od prvog susreta do ove poruke... Nekako imam osjećaj da sam se baš uklopila (ili se barem nadam da je tako) u vašu obitelj. Veliko hvala na ovih nekoliko mjeseci!

(Jelena G.)

Preporučila bi svakoj zivjoj osobi da bar jednom u životu proba malo doći u MoSt-a i okušati se u volontiranju, a samim time će i okusiti sve one slastice koje nam pripreme divni zaposlenici. Osim što sam jela, zabavljala se, pričala, igrala pikado, učila s djecom, sam i ja dosta toga naučila - npr, dok nije bilo škole sada, učila sam sa jednim dječakom od 8 godina svaki dan, a ono što me najviše inspiriralo su sami zaposlenici koji su mi ujedno i uzori i nadam se da ću jednog dana bit kao i oni. Volontiranje u MoSt-a će uvijek bit jedna od najboljih odluka koju sam učinila.

(Ana P.)

Za Udrugu MoSt sam i sama vrlo emotivno vezana i uvijek ću smatrati odluku da se uključim kao volonter jednom od najboljih u životu.

Zašto?

Zato što je Udruga MoSt sinonim za razumijevanje, prihvaćanje, smijeh, ljubav, nadu, zajedništvo. I zato ne mogu niti zamisliti koliko će ta odluka utjecati na živote onih mladih kojima je to mjesto pružalo utočište i sreću.

I zato za kraj još jednom moram ponoviti riječ zajedništvo jer i u ovome smo skupa, idemo do kraja i borimo se za našu djecu, za mlade, za zaposlenike, za volontere. Jer MoSt je OBITELJ.

(Jelena R.)

Za sve šta radite i da nisam vaša volonterka, hvala vam od srca! Vi ste bolje sutra za sve, svitlo na kraju tunela za one u beznađu, put pokazatelj za one koji ne znaju di i kako, vi ste za mene jednostavno najbolji u misiji koju ostvarujete, vi ste bolja strana ovog svijta i puno više od toga. I zato sam sigurna da će to spoznat svi koji misle da nije to tako, budimo i budite jaki, mislimo pozitivno. Za sve vam hvala i puno vas volim.

Preko ovog MoSta prelazi se samo na bolju stranu

(Ines M.)

SURADNICI

Kroz projekte koje je Udruga provodila s našim korisnicima od samog osnutka bile su omogućene aktivnosti koje u sklopu svakodnevnog rada djelatnici nisu u mogućnosti provoditi. Prisutnost članova MoSta na svim lokacijama ustanove je bila obogaćujuća i rado prihvaćena.

Zadivljujući je vaš entuzijazam u radu s djecom i mladima i divno je slušati kako im je MoSt sigurno utočište. Uz vrijedne članove udruge MoSt naši mladi su usvajali socijalno prihvatljive oblike ponašanja.

Obzirom na dugogodišnju partnersku suradnju i izuzetnu važnost provođenja aktivnosti u radu s djecom i mladima, te činjenicu da je u dvadesetogodišnjem kontinuitetu vaša udruga uspostavila određene standarde u pružanju takve vrste usluga u lokalnoj zajednici, dajemo vam podršku za nastavak provođenja navedenih programa.

Naša škola njeguje dugogodišnju suradnju s vašom udrugom koja je u svakom pogledu bila uspješna kako u radu s djecom tako i u humanitarnim aktivnostima našeg Udeničkog vijeća.

Aktivnosti proizašle iz tog rada smatramo izuzetno važnim za dobrobit zajednice I odgoj mladih.

Vi ste zaista inspiracija drugima za organiziranje aktivnosti za dobrobit zajednice. Za nas ste simbol volonterskog rada u Splitu, ali i šire. Ovim putem zahvaljujemo na i na svakoj stručnoj podršci u radu s mladima koju su nam Vaši djelatnici spremni pružiti u svakom trenutku.

Angažman Udruge je u lokalnoj zajednici odavno prepoznat i doista cijenjen. Uz njega mladi u riziku lakše svladavaju svoje školske obveze te usvajaju socijalno prihvatljivije oblike ponašanja.

UMJESTO ZAKLJUČKA

Ponosni smo i ganuti što smo posljednje tri godine zajedno s djecom, mladima i njihovim roditeljima bili u mogućnosti zajedno koračati putem prema mjestu gdje mogu živjeti vlastite potencijale. Prepreke na koje smo nailazili često su bile izazovi za nastavak našeg putovanja. Povremeno smo bili istinski prestrašeni s onim što nas čeka iza prepreka na zadanom putu. Ponekad smo zajedno nosili tugu bremenitog života i odrastanja, i bez obzira na težinu, ustrajali prema naprijed. Duboko smo zahvalni na ukazanom povjerenju jer smo na tom putu otkrili puno o nama samima.

Tim Centra podrške za djecu i mlade s problemima u ponašanju

Bilten

Izdavač: Udruga MoSt

Grafičko oblikovanje: Luka Duplančić

Tisak: Digital Studio i Fotokopirnica Akvarij

Lipanj, 2020.

Program: Podrška djeci, mladima i obiteljima u riziku od socijalne isključenosti

Partner: Centar za socijalnu skrb Split

Financijska podrška: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Grad Split

Izradu i tisak biltena financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu programa " Podrška djeci, mladima i obiteljima u riziku od socijalne isključenosti ".

Za sadržaj je odgovorna isključivo Udruga MoSt i on se ni na koji način ne može smatrati službenim stajalištem Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Udruga MoSt

Gundulićeva 52, 21000 Split

Tel/fax +385 21 483 680

info@most.hr

www.most.hr

www.beskucnici.info

www.problemiuponasanju.info

www.facebook.com/udrugamost

www.facebook.com/

Socijalnasamoposlugasplit

SKYPE most.udruga

TWITTER infomost.hr



HUMANOST UVAŽAVANJE RAZLIČITOSTI TIMSKI RAD
POŠTIVANJE LJUDSKIH PRAVA VOLONTERSKI RAD UMREŽAVANJE
SOLIDARNOST TOLERANCIJA SURADNJA